


Poštnina plačana 
pri pošti 2113 Maribor

Naklada 1100
Brezplačen izvod

NDP

Nika Oblak & Primož Novak: In zdaj nekaj popolnoma drugačnega 18
And Now for Something Completely Different 18

www.kibla.org

MMC                  / Prostor za umetnost                  , Ulica kneza Koclja 9, Maribor
Odpiralni čas: od ponedeljka do petka, od 10. do 18. ure, v soboto od 10. do 14. ure.

Vljudno vabljeni na odprtje razstave  In zdaj nekaj popolnoma drugačnega 18 dueta Nika Oblak & Primož Novak, ki bo v 
petek, 12. decembra 2025, ob 19. uri v prostoru za umetnost KiBela.

Nika Oblak & Primož Novak, zelo poseben umetniški dvojec, ki ne samo, da deluje ob leta 2003, ampak je s svojim opusom nenadkradljivo 
originalen in svetovno enkraten. Seveda bi se lahko sprehodili po njunih referencah, med katerimi je nedvomno legendarna skupina 
Monty Python, od katere sta si sposodila naslov tega seriala, ki ga vrtita že osemnajstič. Nadaljujeta kontinuiteto ’žanra’, ironizirata 
modnost novih, sodobnih medijev pa tudi konceptualne umetnosti, ki izpraznjeno umetniškost nadomešča z besedičenjem, kaj naj 
bi delo ’povedalo’. Namesto da umetnost ’govori’ sama zase, brez pametnjačenja pač ne gre, sicer po globokoumnjenju od ’dela’ 
ostane bore malo ali celo nič – mišljeno čisto konceptualno – in nemalokrat je bolje tako.    

Njune videonamestitve so neme, ne govorita, ampak prikazujeta, razstavljata, igrata vlogi preizkuševalcev svojih iznajdb in jih 
tako tudi reklamirata, čeprav dvomim, da koga njihovo delovanje prepriča v ’nakup’. Se pa nasmejimo in pomislimo, le kako sta 
se lotila določenega dela in kako sta to izvedla. Brez pogleda v zaodrje si težko zamislimo, koliko načrtov sta morala pripraviti, 
kakšne fizične konstrukcije je bilo treba sestaviti in postaviti, da se je izbrana ideja uresničila. Vidimo le materializirano akcijo, ki jo 
poganjajo banalne vsakdanjosti in/ali tradicionalne modrosti, iz katerih črpata svoje ustvarjalne porive, da bi jih skozi dobesedno 
citiranje spreobrnila v lastno nasprotje. Ko jih pred nami razgalita, jim vzameta njihovo ’zgodovinsko’ konotacijo in ostanejo brez 
smisla. Postanejo nesmiselne. 

Tovariši Slovenci in tovarišice Slovenke, peš naprej!
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